

ЭХО ВОЙНЫ



По кампусу вновь прошел «Бессмертный полк». 4 мая после праздничного концерта в Студенческом дворце культуры колонна с портретами героев проследовала к мемориалу студентам и преподавателям, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Собравшиеся почтили минутой молчания не пришедших с войны солдат и возложили к монументу венки и цветы.

- Не каждой стране и не каждому народу удалось с честью пройти такие тяжелейшие испытания и сохранить свое будущее, а также свою благодарность всем тем, кто посвятил себя своим потомкам, - отметил ректор ПГНИУ **Игорь Макарихин**. - Уже три поколения в нашей стране живут без войны, и это великое счастье! Мы это осознаем, и мы бесконечно благодарны все тем, кто отдал свою

жизнь за мирное будущее нашей страны.

В этот же день ветераны ВОВ встретились с сотрудниками кафедр на факультетах, а на территории студенческого городка развернулась полевая кухня «Солдатская каша», где все желающие смогли попробовать блюда армейского меню.

Александр Петров